MUPRO

_

CtepxeHb AnAa xumuyecKoro aHkepa XV Plus

XapaKTepMCTMKM npoAayKTa

Pasvep  Tun

M8 x 100 VMU-A
M8 x 130
M10x 110
M10 x 150
M10 x 165
M12 x 135
M12 x 175

[MonHoTENbIA KMpMnY
6e3 ceTyaTon BTYNKM

CeepneHoe [nuna  CeepneHoe  [nuHa
0TBEepCTMe & 3axsara OTBepcTMe & 3axeara
x [ny6uHa tix X [ny6uHa tix
[Mm] [Mm] [Mm] [Mmm]
10 x 80 10 12 x 80 10
40 40
12 x 90 10 16 x 85 15
50 B8
65 70
14 x 90 20 20 x 85 35
60 75

AnA NoJIHOTeNbIX U LWeJieBbiX Kupnuqeﬁ

t%\

[MonHoTenbIN Unn

MyCTOTENbIA KMpnnd ¢

CeTyarTon BTyNKoM

AHKEpPHBbIA CTEPXEHb ANnA NOSIHO-
TENOro U NyCTOTENoro KUpnuya Tun
VMU-A, knacc npoyHoctv 5.8

HapyxHaa O6uwan Homep apTtukyna Konnyectso  Eannuua

pessba OnmHa L
[Mm]

M

M8

M10

M12

B YMakoBKe M3MEpeHua

OumMHKOBaHHbIA  V4A
100 106277 106276 10 LTyKa
130 106281 106280
110 106253 106252
150 106257 106256
165 106259 106258
135 163163 163165
175 163164 163166

AHKepHbIe CTEPXKHU APYTMX pasMepoB, pesbboBble Wwnuibku TMn VM-A co cBMAETENLCTBOM O NpuemMke 3.1
cornacHo EN 10204, a Takxe 13 BbICOKOYCTOMUMBOIO K kKopposun matepuana HCR noctaenatoTcA no 3anpocy.

MoTtpebnaemMblie KonMuecTsa CTPOUTENBHOMO pacTBopa NpU UCMONb30BaHWK B LIESIbHBIX U AblpYaThbiX KUpRMYax u
3HAYEHMUA Harpy3Kn MOXXHO NOCMOTPETb B rnase , TexHnyeckan nHpopmaumsa”.

10/17

© MUPRO - nporpecc 1 Ka4eCcTBO 13/39



